Cochez la ou les bonnes réponses

 En tant que professeur de SES, je touche : 

( Un revenu du travail
( Un revenu de la propriété 
( Un revenu de transfert 

Les allocations familiales sont : 

( Un revenu du travail
( Un revenu de la propriété 
( Un revenu de transfert 

Le loyer est :

( Un revenu du travail
( Un revenu de la propriété 
( Un revenu de transfert 

Le SMIC est :

( Un revenu du travail
( Un revenu de la propriété 
( Un revenu de transfert 

L’allocation chômage est :

( Un revenu du travail
( Un revenu de la propriété 
( Un revenu de transfert 

Les revenus d’actions (dividendes) sont :

( Un revenu du travail
( Un revenu de la propriété 
( Un revenu de transfert 

Le salaire net, c’est le salaire brut auquel on retire : 

( Les factures
( Les cotisations sociales
( Les assurances

Le revenu disponible, c’est le revenu du travail et de la propriété auquel on : 

( ajoute les impôts
( ajoute les revenus de transfert

( retire les impôts
( retire les revenus de transfert

Le revenu disponible est utilisé pour : 

( Consommer
( Epargner

En France, les ménages vivent surtout de revenus de transferts :

( Vrai ( Faux
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Cochez la ou les bonnes réponses

Une chaise, c’est :

( Un bien  ( Un service

Une nuit d’hôtel c’est :

( Un bien  ( Un service

Une réparation de voiture c’est :

( Un bien  ( Un service

Un cours de SES c’est :

( Un bien  ( Un service

Un ordinateur c’est :

( Un bien  ( Un service

Une consultation chez le médecin c’est :

( Un bien  ( Un service

Votre abonnement téléphonique c’est :

( Un bien  ( Un service

Les ménages consomment aujourd’hui surtout : 

( des biens   ( des services  ( des aliments

Avec l’augmentation des revenus des ménages ces 50 dernières années, la part de l’alimentation dans le budget des ménages :

( Baisse ( Augmente

Les ménages aujourd’hui dépensent plus pour leur logement que pour se nourrir

( Vrai  ( Faux
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Cochez la ou les bonnes réponses

L’augmentation du prix du paquet de cigarette n’a pas d’effets sur la consommation de cigarettes

( Vrai ( Faux

L’inflation c’est :

( La hausse des prix  ( La baisse des prix  ( La hausse du pouvoir d’achat  ( La baisse du pouvoir d’achat

Une hausse des prix signifie-t-elle obligatoirement une baisse du pouvoir d’achat ? : 

( Oui
( Non

Si les revenus augmentent et que les prix augmentent davantage, le pouvoir d’achat :

( Baisse ( Augmente

Si les revenus baissent et que les prix augmentent, le pouvoir d’achat :

( Baisse ( Augmente

L’inflation annuelle en France est d’environ :

( 1% ( 10% ( 100%

La consommation d’alcool et de tabac ne varie que par rapport aux prix pratiqués et aux revenus des ménages

( Vrai  ( Faux

La consommation ostentatoire est  : 

( une consommation visant à montrer sa position sociale 

( une consommation différente selon le sexe  

( une consommation visant à imiter les autres 

La mode c’est cherchez à être toujours comme les autres

( Vrai  ( Faux

Mon niveau d’étude a un effet sur ma consommation de tabac ou d’alcool

( Vrai  ( Faux
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